
Sigor Licht GmbH

6-fach Ladestation Akkuleuchten
USB-C

12
/2

02
3 

Re
ch

te
 u

nd
 Ä

nd
er

un
g

en
 v

or
b

eh
al

te
n



02

4559101 6-fach Ladestation Akkuleuchten
 USB-C, schwarz6-fach Ladestation 

Akkuleuchten USB-C

12
/2

02
3 

Re
ch

te
 u

nd
 Ä

nd
er

un
g

en
 v

or
b

eh
al

te
n

Deutsch

Bedienungsanleitung

1. Benutzung
Die 6-Fach-Ladestation ist derzeit mit Nuindie, Nuindie Mini und Nuindie pocket kompatibel. Kompatibel nur 
mit Leuchten, die mit dem USB-C Anschluss ausgestattet sind. 

2. Technische Daten
• Ladestrom max.: 7 A
• Ausgangsspannung: DC 5 V
• Eingangsspannung: 100–240 V ~ 50/60Hz 1,5A max.
• Gewicht: 160 g
• Anzahl Anschlüsse: 6 Stück
• Farbe: schwarz

3. Lieferumfang
• 1x Ladestation inkl. Netzadapter
• Anschlusskabel
•  Diese Bedienungsanleitung
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Entsorgungshinweise nach ElektroG
 
Besitzer von Altgeräten müssen diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Entsorgung zuführen. 
Altgeräte sind nicht über den Hausmüll, sondern über spezielle Sammel und Rückgabesysteme zu entsorgen.
 
Besitzer von Altgeräten haben Batterien und Akkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie 
Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor der Abgabe an 
einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Das gilt nicht, soweit Altgeräte bei öffentlich-rechtlichen Ent-
sorgungsträgern abgegeben und dort zum Zwecke der Vorbereitung zur Wiederverwendung separiert werden. 
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern und Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknah-
mestellen unentgeltlich abgeben. Ein Onlineverzeichnis der Sammel- und Rücknahmestellen finden Sie hier: 
https://eschrott-entsorgen.org/ 

Manche Altgeräte enthalten sensible personen bezogene Daten, insbesondere Geräte der In formations- und 
Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Es liegt in Ihrem eigenen Interesse zu beachten, 
dass Sie selbst für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten verantwortlich sind. Das auf 
Elektro- und Elektronikgeräten abgebil[1]dete Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass das 
Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu entsorgen ist.“
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4559101 6-slot charging station for
 rechargeable LED table lamps 
 USB-C, black

6-slot charging station for
rechargeable LED table lamps 
USB-C 
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English

Instructions for use

1. Usage
The 6-slot charging station is currently compatible with Nuindie, Nuindie Mini and Nuindie pocket. Compatible 
only with lights that are equipped with the USB-C port.

2. Technical Specification
• Power max.: 7 A
• Output voltage: DC 5 V
• Input voltage: 100–240 V ~ 50/60Hz 1,5A max.
• Weight: 160 g
• Number of slots: 6 pcs
• Color: black

3. Scope of delivery
•  1x charging station including power adapter
•  Connection cable
•  This user manual

Sigor Licht GmbH · Eichenhofer Weg 81 · 42279 Wuppertal · Germany
Phone +49 2339 1261-0 · www.sigor.de · info@sigor.de
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Station de recharge à 6 emplacements 
pour lampes de table LED rechargeables
USB-C 

4559101 Station de recharge à 6 
 emplacements pour lampes de 
 table LED rechargeables
 USB-C, noir
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Français

Mode d‘emploi

1. Utilisation
La station de recharge à 6 emplacements est actuellement compatible avec Nuindie, Nuindie Mini et Nuindie 
pocket. Compatible uniquement avec les lumières équipées du port USB-C.

2. Les données techniques
•  Puissance: 7 A
•  Tension de sortie : DC 5 V
•  Tension d‘entrée : 100–240 V ~ 50/60 Hz 1,5 A max.
•  Poids: 160 g
•  Nombre de connexions: 6 pièces
• Couleur: noire

3. Contenu de la livraison
•  1x station de recharge avec adaptateur secteur
•  Câble de connexion
•  Ce manuel d‘utilisation

Sigor Licht GmbH · Eichenhofer Weg 81 · 42279 Wuppertal · Allemagne
téléphone +49 2339 1261-0 · www.sigor.de · info@sigor.de
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4559101 Stazione di ricarica a 6 vie le luci 
della batteria, USB-C, neroStazione di ricarica a 6 vie 

le luci della batteria 
USB-C 
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Italiano

Istruzioni per l‘uso

1. Utilizzo

La stazione di ricarica a 6 slot è attualmente compatibile con Nuindie, Nuindie Mini e Nuindie pocket. 
Compatibile solo con le luci dotate di porta USB-C.

2. Specifiche tecniche
•  Potenza massima: 7 A
•  Voltaggio in uscita: DC 5 V
•  Voltaggio in ingresso: 100–240 V ~ 50/60Hz 1,5A max.
•  Peso: 160 g
•  Numero di slot: 6 pezzi
•  Colore: nero

3. Volume di fornitura
•  1x stazione di ricarica incluso alimentatore
•  Cavo di collegamento
•  Questo manuale utente

Sigor Licht GmbH · Eichenhofer Weg 81 · 42279 Wuppertal · Germania
telefono +49 2339 1261-0 · www.sigor.de · info@sigor.de
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Estación de carga de 6 vías
luces de batería 
USB-C 

4559101 Estación de carga de 6 vías 
luces de batería, USB-C, negro
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Español

Instrucciones de uso

1. Uso
La estación de carga de 6 ranuras es actualmente compatible con Nuindie, Nuindie Mini y Nuindie pocket. 
Compatible solo con luces equipadas con puerto USB-C.

2. Especificaciones técnicas
•  Potencia máx.: 7 A
•  Voltaje de salida: CC 5 V
•  Voltaje de entrada: 100–240 V ~ 50/60Hz 1,5A máx.
•  Peso: 160 gramos
•  Número de ranuras: 6 piezas
•  Color: negro

3. Alcance de la entrega
•  1x estación de carga que incluye adaptador de corriente
•  Cable de conexión
•  Este manual de usuario

Sigor Licht GmbH · Eichenhofer Weg 81 · 42279 Wuppertal · Alemania
Teléfono +49 2339 1261-0 · www.sigor.de · info@sigor.de
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